Задача С2.12
Исходные данные:

P1 = 3кН, P2 = 4кН, M=7кH∙м,

a = 1,6м, b = 1,8м, l = 1,2м,
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Определить реакции в опорах.
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Составляем уравнения равновесия системы
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Найдем реакции Rax и Ray :


[image: image4.wmf]кН
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R

P

R

P

R

P

R

P

R

F

o

o

o

Ay

o

o

B

Ay

o

o

B

Ay

iy

15

,

1

30

sin

3

30

sin

63

,

7

60

sin

4

30

sin

30

sin

sin

0

30

sin

30

sin

sin

0

1

2

1

2

=

+

-

=

+

-

=

=

-

+

-

=

å

a

a


Ответ: 
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Задача С2.13
Исходные данные:

P1 = 12кН, P2 = 10кН, M=6кH∙м,

a = 1м
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Определить реакции в опорах.
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Составляем уравнения равновесия системы
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Найдем реакции Rax и Ray :
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Ответ: 
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Задача С2.14
Исходные данные:

P1 = 15кН, P2 = 12кН, M = 8кH∙м,

a = 1,2м, b = 0,8м
Определить реакции в опорах.
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Составляем уравнения равновесия системы
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Найдем реакции Rax и Ray :
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Ответ: 
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Задача K1.12
Исходные данные:

OA = 25см, AB = 40cм, AC = 25cм, O1B = 25см,
ωOA = 5c-1.

Для заданного положения механизма найти скорости точек A, B и С, а также угловые скорости звеньев механизма.
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Скорость точки A:
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Скорость точки B:
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Проецируем это уравнение на оси координат
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Угловые скорости звеньев AB и О1В:
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Звенья вращаются против часовой стрелки.
Скорость точки С:


[image: image23.wmf]с

см

AC

V

V

V

V

BA

CA

CA

A

C

/

06

,

39

25

56

,

1

=

×

=

=

+

=

w

r

r

r


Проецируем это уравнение на оси координат:
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Ответ: VA = 125см/с, VB = 108,25см/с, VC = 110,76см/с, ωBA = 1,56c-1,
 ωO1B = 4,33c-1.

Задача K1.13
Исходные данные:

OA = 30см, AB = 40cм, AC = 15cм,
ωOA = 4c-1.

Для заданного положения механизма найти скорости точек A, B и С, а также угловые скорости звеньев механизма.
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Скорость точки A:
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Скорость точки B:


[image: image28.wmf]AB
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Проецируем это уравнение на оси координат
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Угловая скорость звена AB:
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Звено вращается против часовой стрелки.
Скорость точки С:


[image: image31.wmf]с

см

AC

V

V

V

V

BA

CA

CA

A

C

/

64

,

63

15

24

,

4

=

×

=

=

+

=

w

r

r

r


Проецируем это уравнение на оси координат:
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Ответ: VA = 120см/с, VB = 120см/с, VC = 87,46см/с, ωBA = 4,24c-1.

Задача K1.14

Исходные данные:

OA = 30см, AB = 60cм, AC = 30cм,
ωOA = 3c-1.

Для заданного положения механизма найти скорости точек A, B и С, а также угловые скорости звеньев механизма.
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Скорость точки A:
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Скорость точки B:


[image: image36.wmf]AB
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Проецируем это уравнение на оси координат
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Угловая скорость звена AB:
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Звено вращается против часовой стрелки.
Скорость точки С:
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Проецируем это уравнение на оси координат:
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Ответ: VA = 90см/с, VB = 77,94см/с, VC = 81,12см/с, ωBA = 0,75c-1.

Задача К2.12

По стержню АВ шарнирного параллелограмма ОАВО1 движется точка с постоянной скоростью vотн = 2 м/с. Определить абсолютную скорость точки М в момент времени, когда угол α=60о. Угловая скорость стержня ОА длиной 0,2 м равна ω = 4с-1.
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Найдем скорость точки А
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Абсолютная скорость точки М будет равна векторной сумме:
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Найдем модуль этой скорости через проекции
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Ответ: 
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Задача K2.13

Горизонтальная трубка вращается вокруг вертикальной оси OZ с угловой скоростью ω = 2 с-1 . Шарик М движется вдоль трубки по закону МоМ = 0,5t2м. Определить ускорение Кориолиса точки М в момент времени t1 = 1c.
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Расстояние которое прошла точка М за время t1:
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Скорость точки М в момент t = t1:
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Найдем ускорение Кориолиса
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Ответ: aK = 4 м/с2.
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